

乔雪峰到红山区和元宝山区调研创城工作

□记者 孟静航

本报讯 8月23日,市委常委、宣传部部长乔雪峰到红山区和元宝山区调研创城工作,强调要厚植为民情怀、努力克服困难,不断提高城市精细化管理水平,加快补齐短板弱项,以创城实效提升群众获得感、幸福感。

在红山区,乔雪峰来到西城市场、松州园小区、昭乌达小区、钓鱼台社区、赤峰市医院等地,了解集贸市场管理、环境卫生、基础设施建设、创城氛围营造等情况。在元宝山区,乔雪峰深入元宝山区政务服务中心、北京新发地(平庄)农产品批发市场、晨光小区、平庄公

园、平庄汽车站等地,对公共秩序、社区小区管理、“飞线”整治、无障碍设施维护进行实地考察。乔雪峰指出,创城工作是造福群众的民生工作,是利民惠民的民心工程。要严格落实市级领导、旗县区和市直部门包联片区工作机制,充分发挥志愿服务作用,聚焦集贸市场、交通场站、社区小区等重点部位,聚焦卫生差、停车难、“飞线”等多突出问题,查缺补漏,持续发力,做好创城达标工作。要用活用好用好街道、社区小区内的橱窗展板、景观小品、电子屏幕等阵地,精心设计宣传标语和图片海报,不断加大宣传力度,营造创城浓厚氛围。

玛希毕力格:带着村民抱团奔富路

铸牢中华民族共同体意识

□记者 王欣然

在巴林右旗西拉沐沦苏木,有一座远近闻名的“明星”小村庄——沙布嘎嘎查。作为自治区级民族团结进步模范集体,多年来,沙布嘎嘎查各族兄弟姐妹拧成一股绳,情同一家、抱团发展,谱写了守望相助的美好故事。这一切离不开嘎查党支部书记玛希毕力格一样的一代又一代嘎查带头人所付出的努力。

“发展产业,让各族百姓们都过上好日子,大家心就会往一处想、劲往一处使,才能继承我们嘎查各族兄弟姐

妹同一家优良传统。”说起嘎查的“致富经”,玛希毕力格有感而发。他自嘎查任职的9年来,见证了嘎查在各项富民政策和民族团结进步工作的助力下,农牧民走上了致富奔小康的希望之路。

塔林情牛专业合作社就是沙布嘎嘎查产业发展的典型代表。与牧民各自为战的经营方式不同,合作社范围内变分户散养、分户生产为集中养殖、集中挤奶、规模生产,聘请学习食品和营养专业的大学生,在不改变传统工艺的基础上改良生产工艺,最终以各家各户入社的牛为单位单独核

算,分户受益。经过这些年的发展,如今合作社奶牛养殖规模达到300多头,人社社员发展到50多户。

“我们的发展目标是嘎查各族兄弟共同增收。在各项产业的引领下,去年秋收后一算账,有21户村民收入超过了50万元。加之各项政策的支持,我们这些基层党员、委员干事创业的决心和动力更足了。”玛希毕力格说。如今,沙布嘎嘎查以现代农牧业技术服务公司为引导,家庭牧场、合作社组织为依托,集约化、规模化的农牧业发展模式已经有模有样。

“文化之乡”“大学生摇篮”“搏克手之乡”……沙布嘎嘎查有很多被人称道的美名。嘎查如今已培养出293名大学生,其中博士10余名,研究生近20名。就像谚语所说:用金银装饰自己,不如用知识装饰自己。嘎查农牧

民希望靠知识改变命运。

一个位于草原深处的嘎查,为何能培养出这么多大学生?玛希毕力格介绍,曾经嘎查牧民除了放牧没有其他技能,不能再让大家吃没文化的亏。沙布嘎嘎查建立了集体教育帮扶机制。自2017年至今,每年由集体经济出资,为嘎查的本科生提供1000元、专科生800元的补贴,让嘎查的各族群众感受到党的关爱,共同守护着民族团结进步的生命线。这个奖励机制,不但减轻了家庭负担,也激励着学生们好学好上的信心。

玛希毕力格说:“各族兄弟姐妹长期共同生活,生产生活习惯越来越相近,共同点越来越多,不仅互补借鉴,更是用心沁入血脉的兄弟民族之情凝聚起民族团结进步的磅礴力量。”

关于开展打击整治违法“小广告”专项行动的通告

为进一步提升城市精细化管理水平,改善城市人居环境,结合市容市貌专项整治行动,市公安局、市城市管理综合行政执法局、市文化市场综合行政执法局决定自即日起联合执法,在中心城区开展打击整治违法“小广告”专项行动。现通告如下:

一、行动时间

自2022年8月23日起开始实施,实行常态化长期整治。

二、打击主体

(一)“小广告”张贴人。未经批准在中心城区主次干道、商业大街、背街小巷、居民小区等区域以及路灯杆、电线杆、灯箱、表箱、建筑围挡、宣传栏、报刊亭、路名牌、公交站台、配电箱等市政设施张贴、刻画、喷涂“小广告”的单位及个人。

(二)“小广告”受益人。任何形式“小广告”上预留电话的所有人或单位。

(三)“小广告”印刷机构。违反相关法律、法规,承接非法广告印刷业务的单位和个人。

三、职责分工

(一)市三区一旗职责。在城市公共场所设立公共张贴栏。单位、个人需张贴广告或发布信息的,按规定在公共张贴栏发布广告信息。严禁发布违反法律、法规明文禁止的不文明、不健康广告和信息。

(二)公安部门职责。对存在通过散发、张贴、喷涂“小广告”伪造证件、印章、票据的,涉毒、涉赌、涉黄,损毁公私财物,非法买卖枪支、弹药、易燃易爆物品,以及在相关职能部门工作人员开展执法时,

阻碍执行职务等行为的单位及个人,公安机关将依照《中华人民共和国治安管理处罚法》的规定予以处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。对幕后指使、雇佣他人实施上述散发、张贴、喷涂“小广告”等违法行为的,依法按共同违法犯罪嫌疑人处理。

(三)城管部门职责。加大“小广告”清理力度,随时发现,随时清除。严厉打击在中心城区各社区小区、公共场所张贴、喷涂“小广告”违法行为,依据《城市市容和环境卫生管理条例》和《内蒙古自治区城市市容和环境卫生违法行为处罚规定》,对相关责任单位和个人视情节处以200—1000元罚款。

(四)文化市场综合行政执法部门职责。依据《印刷业管理条例》对承接违法、违规“小广告”印刷业务的单位及个人进行查处,对情节严重的吊销印刷经营许可证。

四、奖励举报

鼓励广大人民群众积极举报违法“小广告”的张贴、喷涂行为线索。对现场抓获张贴、喷涂“小广告”行为的,奖励人民币1000元;对拍摄到张贴、喷涂“小广告”行为的,一经查实,奖励人民币500元。

五、举报渠道

现场举报电话:110;
拍摄图片举报渠道:微信扫描下方二维码,上传1—2张图片(张贴、喷涂“小广告”人员的正面或侧面的清晰图片)。
特此通告。
赤峰市公安局
赤峰市城市管理综合行政执法局
赤峰市文化市场综合行政执法局
2022年8月23日

8月21日,赤峰市第九届就业创业博览会暨人才交流大会圆满结束,达成就业意向2173人。

记者了解到,本次大会也是面向今年高校毕业生就业专场招聘会。其间,共有203家企业入场招聘人才,提供就业岗位5031个。据统计,在8月20日通过“赤峰人社”抖音APP开展的线上直播带岗中,有5.8万人在线观看,两天中有6950人入场求职。另悉,市人力资源服务中心后续还将通过内蒙古招聘会云服务平台持续线上招聘,活动持续到9月20日。

记者 王新超 摄



▲应聘现场。



▲招聘单位负责人向应聘人员介绍具体情况。



一百多家企业来这招人

▲线上直播带岗。

习近平总书记考察赤峰重要讲话精神摘录

党的民族理论政策应知应会手册

谈民族团结

在松山区兴安街道临潢家园社区考察调研时讲话:社区是各族群众共同的家,民族团结一家亲。要深入推进民族团结进步创建进社区,把社区打造成为各族群众守望相助的大家庭,积极创造各族群众安居乐业的良

好社区环境。

同赤峰市的10位干部群众代表座谈交流时的讲话:全面建成小康社会,

一个民族不能少;实现中华民族伟大复兴,一个民族也不能少。共产党说到就要做到,也一定能够做到。民族

区域自治制度是我国的基本政治制度,要认真总结民族区域自治的理论和实践经验,坚持和完善这一制度,促进民族团结融合,促进各族像石榴籽一样紧紧抱在一起。

(未完待续)
来源:赤峰市民族事务委员会

我市举办“同心内蒙行 共话两岸情”之情寄草原·相约红山主题宣介两岸青年座谈会

□记者 王欣然

本报讯 8月22日,由海峡两岸交流中心、自治区台办、赤峰市台办的相关负责人和来自北京、福建、浙江、江苏等地的台生台青台商代表与赤峰各界优秀青年代表等20余人参加此次座谈会。

年座谈会召开。海峡两岸交流中心、自治区台办、赤峰市台办的相关负责人和来自北京、福建、浙江、江苏等地的台生台青台商代表与赤峰各界优秀青年代表等20余人参加此次座谈会。与会人士共同学习了《台湾问题

与新时代中国统一事业》白皮书,共话深入我市农村牧区、基层单位进行文化交流的所见所感,表达共叙交流合作、共促两岸融合发展的意愿。此次座谈会标志着历时七天的宣介活动进入尾声,此次活动增进了台湾

同胞的文化认同和情感认同,并号召台湾青年多年来内蒙古参访交流,多向岛内同学和亲朋好友介绍内蒙古经济社会发展的真实情况,做两岸融合发展的“沟通者”,不断推动两岸青年共同建设伟大祖国,共同创造美好生活。

不断增强对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的高度认同

你我多一份文明
生活多一份精彩 社会多一点和谐
创建全国文明城市 共享幸福美好生活